

Στηρίζει το Χαμόγελο του Παιδιού η TÜV Austria Hellas

Πρόσφατα η TÜV Austria Hellas, επαλήθευσε τον Κοινωνικό Απολογισμό του Χαμόγελου του Παιδιού. Η Διαδικασία Επαλήθευσης στο Χαμόγελο του Παιδιού για τον Απολογισμό του 2011 περιελάμβανε:

-Έλεγχο επιπέδου (Level Check) Απολογισμού Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, δηλαδή την Αρχική Ανασκόπηση του τελικού προσχεδίου του Απολογισμού Ε.Κ.Ε., βάσει των κεφαλαίων και δεικτών του GRI, με σκοπό τον έλεγχο της ικανοποίησης των απαιτήσεων του επιπέδου C.

-Τελική Ανασκόπηση του επικαιροποιημένου τελικού προσχεδίου του Απολογισμού Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης.

-Έκδοση του «Application Level Statement», που αποτελεί και μέρος του τελικού Απολογισμού.

Συγκεκριμένα, η κα Μυλωνά, υπεύθυνη Marketing & Corporate Communication της TÜV Austria Hellas, σημείωσε στην εκδήλωση που πραγματοποίησε το Χαμόγελο του Παιδιού στο HILTON την Τετάρτη 27 Φεβρουαρίου, υπό το συντονισμό του δημοσιογράφου κ. Σπύρου Χαριτάτου, ότι:

«Η TÜV Austria Hellas, στα πλαίσια των δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και υποστηρίζοντας δράσεις εθελοντικών οργανισμών και μη κυβερνητικών οργανώσεων, επαλήθευσε τον Απολογισμό Κοινωνικής Υπευθυνότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης του Χαμόγελου του Παιδιού. Με αυτόν τον τρόπο, το Χαμόγελο του Παιδιού αποδεικνύει ότι τα δεδομένα του απολογισμού είναι αληθή και ακριβή και ότι είναι ειλικρινής οργανισμός και ανοιχτός σε έλεγχο από ανεξάρτητο φορέα τρίτου μέρους».

Στην ομιλία του, ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Χαμόγελου του Παιδιού κ. Κώστας Γιαννόπουλος τόνισε ότι «Το Χαμόγελο του Παιδιού» αποτελεί τον πρώτο Μη Κερδοσκοπικό οργανισμό στην Ελλάδα που υλοποιεί κάτι τέτοιο, θέλοντας να κάνει ένα ακόμα βήμα για την ενίσχυση της αξιοπιστίας του οργανισμού.

Να σημειωθεί ότι η TÜV Austria Hellas διαθέτει σήμερα, την πολυπληθέστερη ομάδα πιστοποιημένων επαληθευτών για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη στην Ελλάδα, έχοντας ήδη κερδίσει την αναγνώριση της αγοράς για την υψηλή ποιότητα και την πραγματική προστιθέμενη αξία των υπηρεσιών της.

04/03/2013